



## 以仁伐暴 光復大陸

嚴總統於一月一日發表元旦告全國軍民同胞書，期勉全國軍民同胞，效法革命先烈犧牲的精神，擔當光復大陸國土的責任。

嚴總統並深望人人礪德修身，以加強國民心靈建設；人人崇法守紀，以促進社會安寧秩序；人人尚義守信，以提高人際和諧關係；人人勤勞樸實，以蔚成社會優良風氣。

蔣院長訪澎湖  
行政院長蔣經國一月一日

抵達澎湖，與戍守海峽的軍民歡度元旦。蔣院長是由農復會主任委員李宗道、蔣彥士委員陪同，會探籌籌建中的興仁水庫的庫址。蔣院長並畷澎湖縣長特別注意關照農漁民生活。蔣院長亦曾到金龍頭海濱參觀海豚訓練。

## 第六任總統

### 二月中提名

中國國民黨中央常務委員會議已決

十二月二十八日，首先在台

定：第六屆中央委員會第一次全體會議，將於二月十四日台北舉行，會期兩天，會中將推舉我國第六任總統候選人。

規定將於二月十九日召開，為提名第六任總統、副總統候選人，乃延至二月中舉行。國民大會第六次會議，決定自一月十九日起集會三十五天，首要任務是選舉中華民國第六任總統、副總統。

## 電話查號 使用電腦



嚴總統接見來訪的美國退伍軍人協會史密斯總會長（中央社）

北市開放使用中文電腦查號系統二十條線，以代替人工查閱電話號碼簿的工作。

電信局使用的中文電腦查號系統，是由國人研設的，電信管理局將逐漸使全部的「一〇四」查號系統，改用自動化的電腦操作。

這是注音符號輸入，漢字輸出，電腦操作僅一秒鐘即可完成，從用戶查詢至查號值機服務員回話，平均約在五點六秒，比現在人工翻閱電話簿的十五點八秒，要快十點二秒。



電信局新啓用中文電腦查號系統（中央社）

這是厄普頓最近警告，燒過的食物並豎起打倒兩面派華國鋒，打倒走資派鄧小平，歡迎民政府標語，使匪幹緊張萬分。

裸，最近被反共游擊隊炸毀，並豎起打倒兩面派華國鋒，打倒走資派鄧小平，歡迎民政府標語，使匪幹緊張萬分。

## 匪區反共組織 加強破壞行動

厄普頓說：烹、煮過的食物比用木炭燒過的安全。證據顯示，在燒烤食物的過程中，會形成致癌物。

敵後消息指出：北平、雲南、福建、海南島等地，最近出現反共組織及許多反共傳單。匪屬夏鐵路中段一座水泥橋

